

邵阳县一酒店收到一张十万元的反恐罚单,警方提醒:

酒店迎客,信息登记很重要

宋三刚 刘洪波

本报讯 因未按照规定落实旅客身份实名登记和查验制度,10月27日,邵阳县某酒店被邵阳县公安局罚款10万元,相关违法行为人员被罚款500元。

2014年3月12日,邵阳县公安局治安大队在对辖区内部分单位和行业场所检查时,发现县城某酒店因存在未如实查验和登记旅客住宿信息的情形,遂责令其限期整改。当年6月12日,治安大队再次对该酒店进行检查时,发现该酒店并未进行整改,仍旧存在未如实查验和登记旅馆住宿信息的情形,遂依法对其进行罚款2000元的处罚,相关违法行为人员被罚款200元。

今年10月24日,邵阳县公安局治安大队民警在对辖区内酒店、宾馆等行业场所进行日常工作检查中,发现该酒店依然存在违规行为:10月23日,该酒店有六间住房旅客身份信息没有按照规定进行查验和如实登记;10月15日至22日,该酒店前台工作人员没有按照规定,使用一人身份证开出多间客房。

经查明,该酒店仍然存在未按规定对住宿旅客身份信息进行查验和如实登记的违法行为,且发生在公安机关多次下达整改通知后,属拒不改正。根据法律规定,该局对该酒店处以罚款10万元的处罚,对相关违法人员处以罚款500元的处罚。

邵阳县警方提醒广大宾馆从业者,务必做好入住旅客的信息核查和如实登记,以免发生违法行为。广大公民也要积极配合,在宾馆告知“请出示您的身份证”的时候,主动出示登记。如果确实没有携带身份证明但急需入住的,请到当地派出所核对个人信息后,凭派出所开具的证明再登记入住。

相关链接

什么是“反恐罚单”

邵阳县公安局办案民警介绍,简单来说,“反恐罚单”是公民或法人等主体因违反我国《反恐怖主义法》的有关规定,公安机关等主管部门对此作出的行政处罚。收到“反恐罚单”并不意味着被处罚人的行为就是恐怖行为,但是被处罚人也可能因此支付巨额的罚款。

什么情况下会收到“反恐罚单”?办案民警称,根据《反恐怖主义法》的有关规定,邮政、快递等物流运输单位若没有对客户身

份进行查验,或者未按照规定对运输、寄递物品进行安全检查或者开封验视的;对存在重大安全隐患,或者客户拒绝安全查验的物品予以运输、寄递的;未登记客户身份、物品信息的,就有可能收到“反恐罚单”。宾馆、长途客运、机动车租赁等业务经营者、服务者,未按规定对客户身份进行查验,或者对身份不明、拒绝身份查验的客户提供服务的,在主管部门责令改正后拒不改正的情况下有可能收到“反恐罚单”。

老人跌倒救与不救 这个青年以行动作答

湖北青年余湖桥边救老人



与医务人员一起把老人扶上担架,送上救护车

文/图 杨敏华 尹建国 方芳

11月2日10时35分许,湖北省天门市一名谢姓青年散步经过市区邵水西路余湖桥下。他看

到一位老妇女倒在路边不省人事,急忙拨打120,并等到救护车赶来后与市一人民医院医护人员一起将其送往医院抢救,老妇女转危为安。

“来这散步,见老人倒在人行道上”

当天上午,记者正好在此处附近摄影,只见一辆救护车呼啸而来,停在余湖桥下。车一停稳,就从车上跳下两名医务人员走到桥头旁一条小道口,一位老人横躺在路边。站在老人旁边的一位青年见医生一到,便与医务人员一起把老人扶上担架,送上了救护车。

人们原以为该青年是老人的家人,一打听,原来是路过见老人跌倒并拨打120救人的市民。

在他转身离去时,记者急忙叫住了他,他便讲述了刚刚发生的那一

幕。“我家住在火车站旁边,本来想到邵水西路散步。我走到余湖桥头往下走,发现路边横躺着一个人。”

当时,他以为是发生大事故了,便跑上前去探看究竟。近前一看,他发现是一个老妇女,地上没有血迹。只见那老人横躺在路边,不知何故跌倒了,脚上的两只鞋都脱了,衣服和裤子沾满泥土,无力又无助。见老人一动不动,他马上拨打了120急救电话。

他轻声询问老人,老人没有应答。问老人住哪里,有没有家人的电话,老人还是不应答。他想扶老人站起来,可扶不动。于是,他便观察老人受伤了没有,还好,只发现老人一个手指擦伤了,流了一点血。

这名青年说,他不是邵阳本地人,是湖北省天门市的,从部队转业,现在待业,妻子是邵阳人。

他说,在老人跌倒的这条小道上,也有十来个人经过,其他人可能是担心被讹诈吧,他们都看了一下老人就走了。“当时,我只想到救人要紧,也就没去想那么多了。既然见到了,就必须救人啊!”在等救护车的这段时间,他一直守在老人身旁,没有离去。

11时许,市一人民医院的救护车赶来了,随车而至的医生张川急忙给老人做了检查,发现伤势不是很严重。那名青年便与医务人员一起把老人扶上担架,送上救护车。

记者问他的名字,他不肯说,只告知姓谢。他说:“就这么点小事,举手之劳。”

『既然见到了,就必须救人』

身边的感动

不到三小时 盗抢俩手机

犯罪嫌疑人落网

记者 刘波 通讯员 李爱元

本报讯 10月28日,男子刘某被北塔公安分局行政拘留。当天,他在网吧盗窃一台手机后,再次作案,抢夺手机店的手机。

28日7时许,刘某已在江北一网吧上了一个通宵的网。因身无分文,他萌生了窃意,在网吧内四处游走,

寻找下手目标。刘某游荡至网吧一角时,发现一名睡着的网友将手机放在电脑桌上充电。刘某立即将手机盗走。

10时许,刘某流窜至北塔区资园社区某手机店,准备售卖盗窃来的手机。这时,刘某发现柜台里摆放着一台OPPO手机,想占为己有。刘某假借买手机,要求女老板拿出崭新的手

机试机。之后,他又以不喜欢此手机的颜色为由,要求更换。在女老板转身弯腰在柜台里拿手机之机,他立即将最先看上的手机抢夺到手,并快速逃离现场。

刘某跑了500米远后,见后面无人追来,便停了下来。这时,手机店女老板的弟弟突然出现在他面前,将其抓住并扭送至状元洲派出所。

新邵太极运动员获奖

记者 杨敏华
实习生 方芳

本报讯 10月27日,市太极拳协会会长杨庆轩和副会长封江波,组织新邵县的20多名运动员参加第六届武当国际演武大会。

运动员们不畏强手,奋力拼搏,超常发挥,荣获集体太极拳和集体太极剑

两项一等奖的最高分,荣获集体和个人奖牌共50枚,其中金牌43枚,银牌4枚,铜牌3枚,荣获团体一等奖。

此次比赛从10月27日至29日,在湖北武当山下丹江口市举行。来自全国30个省市及美、英、德、法、俄等19个国家,220支代表队的3000多名运动员参赛。